АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОКТЯБРЬСКОЕ ВЯЗНИКОВСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Октябрьское Вязниковского района Владимирской области, в целях подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить план мероприятий по подготовке и проведению празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района согласно приложению № 1.
- 2. Утвердить состав организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района согласно приложению № 2.
- 3. Рекомендовать руководителям организаций, предприятий, учреждений, находящихся на территории муниципальном образовании Октябрьское Вязниковского района, организовать участие работников в мероприятиях по подготовке и проведению празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.